



吉林农村报

广告刊登热线

施易得农资有限公司

优质产品和服务获认可

本报讯 陈岩报道长春市施易得农资有限公司凭借不断创新的精神,自2003年成立以来,已成为东北三省的农资供应商,是吉林省农业生产资料流通协会的常务理事单位。公司位于农安县铁西化肥市场农伏路19号,总占地2万平方米,拥有3000平方米仓储区、1000平方米办公区。

施易得农资有限公司总经理沈善东接受CCTV7三农创客栏目专访,旗下产品有云天化三环全系总代理以及自有产品硫包衣缓控肥料系列,目前有雨润丰年、施润德、金葫芦、英乐、团购村等品牌,在市场上树立了良好的口碑。凭借“质量第一、用户第一、信誉第一”的企业

宗旨,赢得了农户的信任与支持。公司始终坚持以高标准严格要求产品质量,总经理沈善东郑重承诺:“公司所销售各厂家肥料以及自主品牌肥料,保证质量,如有质量问题,公司负全责。”为了更好地服务客户,公司拥有专业服务团队15人,通过提供专业售后服务和农业技术指导,帮助农户提高作物单产和品质,每公顷土地都可以少量投肥的情况下,还可以为农户省钱、养护土地,增产幅度10%以上。

随着市场的不断拓展,施易得农资有限公司除继续深耕东北三省市场外,还积极招募各地区代理商和经销商,通过合作模式的不断创新,为更多地区的



农户带去优质的产品和服务。

施易得农资有限公司近期推出的黏玉米专用肥和蔬菜肥,是针对特定作物需求研发的新产品,在有机肥中添加菌剂和甲壳粉,体现了公司对市场需求的敏锐洞察和科技研发能力。这些创新不仅提升了作物的产量和品质,也极大地降低了农户的生产成本。

宏轩制冷设备工程有限公司

凭借技术实力树良好口碑

本报讯 刘森报道 宏轩制冷设备工程有限公司在东北三省均有服务网点,拥有50家服务单位,自2019年成立以来,以其卓越的技术团队和广泛的服务网络,迅速在东北地区崭露头角。这家拥有11人技术团队的公司,提供从设计、施工、安装、调试到交工的一站式服务。每年,宏轩制冷设备工程有限公司都能为近百人提供临时就业机会,为当地经济发展做出了积极贡献。

宏轩制冷设备工程有限公司的产品线涵盖冷库、通风库、冷冻、化工、工业冷水等多个领域,能够满足不同行业客户的需求。公司承诺所有产品均享有一年的质保期,并在质保期外只收取配件费用,为客户提供实实在在的优惠。凭借

优质的产品和服务,宏轩制冷设备工程有限公司的产品已经销往东北三省及内蒙古东部地区,赢得客户的信赖和支持。

为了进一步扩大市场份额,宏轩制冷设备工程有限公司正积极寻求与食品、化工、工业生产、制造、汽车生产、采摘园、餐饮、制药、物流公司等行业的合作机会。希望通过与这些行业的合作,共同推动东北地区经济发展,实现互利共赢。

日前,宏轩制冷设备工程有限公司已经成功完成松原市三义肉食品有限公司、大安羊屠宰厂、乾安县佳丽牧业、突泉县蒙绿特食品厂、桦甸牛牛肉、金牛牧业、蛟河市玉富食品厂等项目。这些成功案例不仅展示了公司的技术实力



和服务水平,也在行业内树立了良好的口碑。

宏轩制冷设备工程有限公司将继续秉承“质量第一、客户至上”的经营理念,不断提升自身的技术实力和服务水平,为客户提供更加优质、高效的产品和服务。同时,将继续扩大服务范围,拓展更多的合作伙伴。

本报讯 刘森报道 丽永家庭农场坐落于永吉县万昌镇孤家子村,地势平坦开阔、土质肥沃、水源充沛。农场于2018年3月成立,占地面积600亩。以其独特的纯稻花香品种和严格的标准,打造高品质的生态有机米、生态鸭田米,公司负责人以“假一赔百”的承诺保障产品质量。

为提高生产效率,丽永家庭农场配备全套的农业机械,包括7个育苗棚、2台机械插秧机、平地机、打梗机、播种机、打土机以及专业的拖拉机和收割机团队。这些现代化的农业设备提高了农作物的产量和质量。同时,农场为当地农民提供代耕服务,已代耕70公顷。农场不仅为消费者带来优质农产品,也为当地农民提供了就业机会。目前,农场已为20人提供临时就业岗位。

丽永家庭农场的主要产品——稻花香大米,以其香、糯、晶莹剔透、米饭油润发亮、剩饭不回生等特点,赢得了消费者的广泛好评。农场推出“北国秋实”自主商标品牌,有五款精品礼盒包装,还提供10斤、20斤编织袋包装,满足不同消费者的需求。此外,所有产品根据企事业单位及个人不同需求,均可定制,包括私人订制以及企业团购等多样化需求。

在农业生产过程中,丽永家庭农场致力于打造生态农业,所有种植基地均采用有机肥料,物理去虫,确保大米的品质和安全。稻田远离公路,没有汽车尾气污染,利用星星哨水库上游水灌溉,为稻米的生长提供了得天独厚的自然条件。农场实行现磨现卖的销售模式,保证消费者品尝新米。

丽永家庭农场将继续秉承生态理念,不断提升产品质量和服务水平,拓展销售渠道,为消费者提供更多健康、安全的农产品。同时,将继续探索农业科技创新,推动农业现代化进程。

丽永家庭农场 健康安全农产品受青睐



长春市九台区金色家园种植专业合作

推动苗木产业高端化转型

本报讯 陈岩报道 长春市九台区金色家园种植专业合作2017年2月成立,位于九台区波泥河街道南部清水村7社,与永吉县毗邻,交通便捷。合作社依托波泥河“中国北方苗木花卉之乡”的品牌优势,致力于推动苗木产业的高端化转型,实现了农民增收、土地增效、集体壮大的显著成效。

合作社总面积150公顷,以香叶谷露营地为核心,汇聚了8大类120多个品种的苗木花卉。有美国红枫、五角枫、九角枫、拧筋松、造型黑松、造型榆、造型雁柏、造型红叶李、梁槭、卫矛、紫叶稠李苗、暴马丁、白桦、紫椴、榆叶梅、京桃、京梅、百合、芍药、萱草、燕尾、荷兰菊、地被菊等。

香叶谷露营地地理优势显著,位于饮马河水系与鳌龙河水系的分水岭上,地势西高东低,涵盖了平原、丘陵、山地等多种地形,气候宜人,年平均气温4.7℃,四季分明,尤其是秋季,秋风送爽,花香袭人,为游客提供了一个远离尘嚣、亲近自然的绝佳去处。

香叶谷露营地特色活动丰富多彩。婚礼草坪为新人提供浪漫而独特的婚礼举办场所,星空温泉房则让游客在夜晚能够仰望繁星,享受宁静的温泉之旅。思李巷作为网红打卡地,观光电梯的设置,极大地丰富了游客的体验。冰雪小木屋和彩虹灯光秀也都是特色项目。美食方面,香叶谷美食街区结合当地文化,打造了一系列文创美食,不仅满足了游客的味蕾,也为旅行增添了文化体验。

合作社大力发展绿化工程,目前已引进培育苗木30万株,预计三年内将达到200万株,产值近10亿元。此举不仅提升了土地效益,还通过减少化肥农药使用,保护了生态环境,实现了经济效益与生态效益双赢。



张成彦律师事务所

为客户提供高品质法律服务

本报讯 刘航辰报道 吉林张成彦律师事务所位于长春市经开区临河街5445号圣豪汇商1007室,致力于提供一站式综合法律服务。事务



所拥有经验丰富的律师团队5人,他们毕业于中国政法大学、北京大学和吉林大学等院校。在主任张成彦的带领下,这支团队以专业、高效、创新的态度,致力于为客户提供个性化、高品质且具有增值潜力的法律服务。他们凭借丰富的实战经验和深厚的法律功底,为客户解决各种复杂的法律问题,赢得了广泛的赞誉和信任。

律师团队学历水平高、专业知识丰富、执业经验丰富,在民商事诉讼、刑事辩

护、知识产权、劳动法律维权、互联网法律以及交通法

律等领域拥有显著优势和实践经验。张成彦律师自1988年起从事法律工作,以其丰富的从业经验和深刻的行业洞察,创立了律师事务所。律师事务所是“长春经济技术开发区法律援助中心”,在“五大工程”助推民营经济发展法律服务中表现尤为突出,荣获“长春经济技术开发区法律援助中心”称号,张成彦律师获得“优秀个人”称

号。张成彦律师事务所秉承“一心为民”的原则,以客户为中心,服务为导向,通过精细化的专业分工和高效的资源配置,为客户提供量身定制、具有针对性的法律服务方案。

律师事务所坚持严谨的法律态度,以专业化的服务水平和团队化的合作模式,不断向规范化、规模化、品牌化、专业化方向发展,力求为每名客户提供卓越的法律服务。

新开食品有限公司

专注生产高品质东北特产食品

本报讯 崔鸿明报道 在梨树县小城子镇仁村五社,一家专注于生产高品质东北特产食品的企业——新开食品有限公司,凭借其优质的产品

和创新力,引领着当地食品行业新潮流。新开食品有限公司成立于2016年,占地面积2000平方米,拥有1100平方米现代化生产车间、500平方米冷库以及500平方米仓储库。公司引进两条国内先进生产线,日产蛋品能力突破12万枚,在严格

的生产控制和精细的工艺流程下,每一枚蛋品都经过破碎、搅拌、灌装、蒸煮、清洗、杀菌和外包等多个环节,保障了产品安全与质量。公司的蛋品因无添加剂和口味独特受到市场好评。有原味和弱碱两种口味的蛋品,口感弹软、劲道,满足了消费者对健康和美味的双重追求。

在销售策略上,新开食品有限公司采用“以订代产”的模式,即根据客户订单安排生产,这种模式大大降低了库存

压力,确保产品的新鲜度。同时,公司通过优化物流系统,保证产品能够在最短时间内送达客户手中,从而在全国多个省市建立了稳定的销售网络。

作为行业佼佼者,新开食品不仅荣获了“中国3·15消费者信赖产品企业”“AAA食品行业安全卫生标兵单位”等多项称号,更为当地提供了大量的就业机会,解决了30余人就业。公司注重员工的专业素养和团队协作能力,不断加



强企业文化建设,为企业持续健康发展注入新的活力。

新开食品有限公司始终秉持“以人为本、以质取胜”的企业精神,致力于为消费者提供健康、美味的食品。公司不断加大研发投入,创新产品线,以满足更多消费者的需求。